

皖苏两省可异地互办居民身份证

合肥、马鞍山、南京、常州共设16处办理点,12月7日起接受办理

星报讯(皖公宣 记者 王涛) 根据公安部“居民身份证异地受理一对一试点”的部署,从12月7日起,安徽江苏两省推出居民身份证异地互办业务,安徽籍居民可在江苏南京、常州办理居民身份证,江苏籍居民也可在安徽合肥、马鞍山办理居民身份证。

据了解,在对方省内就业、就学、居住的群众,因居民身份证到期、损坏需要换领,因丢失需要补领的,可凭申请人的居民户口簿或本人居住证、驾驶证、社保卡、学生证等带照片的有效证件之一,到合肥市公安局包河分局户政中心、合肥市公安局经济技术开发区分局户政中心、合肥市公安局瑶海分局胜利路派出所、马鞍山市公安局花山分局沙塘派出所、马鞍山市公安局花山分局桃源派出所、马鞍山市公安局花山分局花山派出所、马鞍山市公安局雨山分局向山派出所、马鞍山市公安局雨山分局安民派出所、马鞍山市公安局开发区分局九华派出所,以及南京市公安局玄武分局行政服务中心、南京市公安局栖霞分局行政服务中心、南京市公安局建邺分局服务中心、南京市公安局江宁分局开发区派出所、常州市公安局新北分局三井派出所、常州市公安局武进分局新城派出所、金坛行政服务中心共16处试点单位进行申办。

图说

“12·4”竞猜谜语来普法



12月4日,是第十五个全国法制宣传日,也是第二个国家宪法日。当天上午,合肥市蜀山区在辖区万达广场举行系列普法宣传活动。

活动中,该区司法局、普法办组织多个行政执法部门以及律师、大学生志愿者,开展了宪法宣传、法律咨询服务和重点普法目录宣传,义务诊疗、日用品真假鉴定等便民服务。

左莉 陈三虎 星级记者 俞宝强 文/图

社会

特色街区管理引入第三方机构 合肥淮河路步行街开始试点

12月4日,市场星报、安徽财经网记者从合肥市庐阳区获悉,2016年1月1日,该区将从淮河路步行街开始试点,在特色街区管理上引入第三方机构。

据了解,该区将吸取国内著名商业街管理经验,向社会第三方机构购买管理服务,将淮河路步行街卫生保洁、绿化、日常设施维护、道口管理、保安等工作推向市场。杨璨 孙俊 星级记者 俞宝强

6项审批服务项目 本月起1日内可办结

市场星报、安徽财经网记者昨日获悉,从12月起,省卫生计生委将“医师执业注册许可”、“医师变更执业注册许可”、“医疗机构变更登记注册(不需到现场审查的变更事项)”、“母婴保健技术服务人员资格许可”、“医师执业证书遗失补办”、“护士执业证书遗失补办”共6个审批服务项目由承诺件改为1日内办结的即来即办件。据悉,未来政务服务窗口还将继续扩大授权,审批流程也会简化,方便群众快捷办事。

陈旭 记者 李皖婷

马鞍山举办检察开放日活动 市民零距离感受“阳光检察”

12月1日,马鞍山市检察院开展以“规范司法行为,提升司法公信”为主题的检察开放日活动,邀请了省市人大代表、政协委员、人民监督员、国有企业代表、职业律师、媒体记者20多人走进检察院,零距离感受“阳光检察”。王京京 记者 张发平

690余户 住房困难户住上了新房

立冬以来,天气逐渐寒冷,但肥西县山南镇的危房改造工程仍在紧锣密鼓进行中,呈现一派火热景象,机械轰隆隆作响,土方轰然倒塌,危改户也忙得不亦乐乎。

据悉,自2012年危房改造工作开展以来,山南镇共投入60余万元建设资金用于危房改造,其中给予五保户、低保户和残疾困难户更多优惠政策,690余户农村住房困难户住上了新房。徐元良 星级记者 俞宝强

民生

GPS定位 找回丢失的行李箱

12月3日,无为县严桥镇两市民在搭乘出租车时不慎将内有现金、各类证件和重要资料的行李箱遗落在车上,随即拨打“110”报警求助。无为交警接到求助后,随即赶到安装GPS定位系统的相关公司,调阅当日符合行驶路线的出租车行驶轨迹,发现有一辆出租车的颜色、行驶轨迹、时间均相符。随后,民警联系到该车驾驶人喻某。不久,喻某驾车将行李箱送到无城交警中队,经失主当面清点,包内现金、证件、重要资料等物品一样不少。张迎春 记者 王涛

货车司机开车撞坏护栏 开车时已醉得不省人事

12月4日凌晨,淮南市蔡新路舜岳水泥厂路段,一辆货车撞坏路中护栏后向南逃逸。淮南交警八公山大队民警立即赶到现场,并开车向南追去。追到肇事货车后,民警上前拉开

车门,闻到一股浓烈的酒气,驾驶员在车内呼呼大睡。最后交警把这位驾驶员抬上警车,带到医院抽血检验后,其又在醒酒椅上睡了两个小时才苏醒。经询问,这位驾驶员姓杨,当晚喝了半斤酒,上车后什么都不知道,属醉酒驾驶。帖广水 记者 王涛

法院门口 男子持刀欲刺前妻丈夫

近日,宁国市法院法警队成功处理一起突发事件。

当天下午14点30分,一名女子跟随丈夫前来宁国市法院执行局咨询执行案件,待两人正要离开时,一名男子在法院大门处拦下女子,并要求其跟随自己一起离开。女子的丈夫上前阻拦,两人发生争执,男子拿出随身携带的刀具欲刺向女子的丈夫。法警队人员立即上前制止并发出警告。经过了解,该男子是女子的前夫,其希望女子能回心转意跟自己回家,而女子的现任丈夫当然不允许,所以就发生了此番争执。孙晓雯 李峰 记者 曹开发

服务

宿州埇桥法院立案大厅 “变身”一站式诉讼服务中心

记者12月3日在宿州市埇桥区人民法院了解到,为解决群众诉讼“问累”、“诉累”、“跑累”问题,埇桥区人民法院针对诉讼服务在建实际,将立案大厅“变身”为一站式的诉讼服务

中心,将审判资源最大限度地优化组合,能快速审理则快速审理,能调解则调解,不仅减轻了老百姓的诉讼累,也使一线法官从琐碎的审判事务中解脱出来。夏长征 记者 徐善文

旌德县开展 新版人民币宣传活动

12月4日是我国第二个“国家宪法日”,也是我国第十五个全国法制宣传日。在旌德县城法制广场,人民银行旌德县支行工作人员向来来往往,驻足观看的市民忙着发放宣传单,为他们详细介绍新版100元人民币的特征以及防伪标识。方立东 记者 曹开发

东风悦达起亚K4 1.6T 带你领略冬日畅享季

即日起至12月15日,东风悦达起亚“冠军之芯 T动澳洲”1.6T车型畅享季火热来袭,精美礼品、购车优惠以及澳洲畅游大奖,为你暖心冬日,感受非凡激情。活动期间,凡前往东风悦达起亚专营店试驾K4 1.6T车型的用户,即可领取一份精美试驾礼品;同时,消费者选购K4 1.6T车型不仅能够享受国家车辆购置税减半优惠政策,还有机会赢取4天3夜澳洲双人游大奖,亲临2016年澳网公开赛现场助威呐喊。你还在等什么?赶紧去东风悦达起亚专营店,一睹K4 1.6T的飒爽英姿,亲身体验1.6T发动机带来的速度与激情吧!